MpuXxuM NpUxXBaTOM CBEpXy

s 4
I o
fS -
OS
o
=0
[e)
E =
Y
n

S C KU N RIL [1aBHBIH yroJ B mia”e 93°
]
| N |
] \
S S— |-
3¢ | 93 | i
=3 06/1aCcTh MPUMEHEHUA
5" L
Py
7 ~N
Y
Nt
a5 ~__7
33 (¢ 93° X D
8 48, 54
OCHOBHbIE pa3mepbl AepKaBoK
NpumeHsiemasn Pasmepbl, Mm
. OGo3HavYeHMe gepxaBku PeXYIWan NNAacTUHA I D . L
3% S32T-CKUNR 16 32 44 22 300
q & KNUX-1604.. L11*
3 S40V-CKUNR 16 40 48 27 400
e S32T-CKUNL 16 32 44 22 300
KNUX-1604.. R11*
S40V-CKUNL 16 40 48 27 400
X
=
s
:
5
E T
gté OCHOBHbIE KOMMNNEKTYOLINE
%E OnopHana nnacTuHa LlTudT onop. nn. Mpuxum BWHT npuxuma Knou
Pexywas nnactuHa =) /
: A 2> &
KNUX-1604.. R11 OKN-1604-R STK CKR 16 BCM6x20 KS4
KNUX-1604.. L11 OKN-1604-L STK CKL 16 BCM6x20 KS4
g

* Ans npaBbIX OepXXaBoOK NCMOJIb3YTCA eBble NNacThHbI, ANA NeBbIX - NpaBble MNacTUHbI




MpuXxuM NpUxXBaTOM CBEpXy

S..-CSKPRI/L

06/1aCcTh MPUMEHEHUA

A=

BN

¢ 75°

42: 57

[aBHBIN yroa B niaHe 75°

OcCHOBHblE pa3mepbl [1epkaBoK

O6o03Ha4yeHne aepxaBKu

MpumeHsiemasn

Paamepbl, Mm

pexyLas nnacTtuHa d D f L
S16R-CSKPR/L 09 SP.-0903 16 20 11 200
S20S-CSKPR/L 09 N N 20 25 13 250
S20S-CSKPR/L 12-03 SP.-1203 20 25 13 250
S25T-CSKPR/L 12-03 N N 25 32 17 300
S20S-CSKPR/L 12-04 SP.-1204 20 25 13 250
S25T-CSKPR/L 12-04 N N 25 32 17 300
OCHOBHbIE KOMMNEeKTyKLwne
OnopHasa nnacTuHa BuHT onop. nn. Mpuxnm BWHT npuxuma Krnou
Pexywan nnacTuHa ' § § /

SP..-0903.. - - C1 BCM5 KS2.5
SP..-1203.. - - Cc2 BCM®6 KS3
SP..-1204.. - - Cc2 BCM®6 KS3

TexHuyeckas
nHdopMaums

“

TokapHble
nnactuHbl no ISO

“

TokapHble
nnactuHbl no FOCT

4

XK1 nnactuHbl ®pesepHble
MAacTuHbI

[Jepxaskv ans
Hapy>xHo 06paboTku

i 06paboTkn /

OepxxaBkn ansa
BHYTPEHHe 0

®pezepHbin
WHCTPYMEHT

/



s 4
I o
fS -
OS
o
=0
[e)
E =
Y
n

MpuXxuM NpUxXBaTOM CBEpXy

S . -CTF P RIL [naBHbI# yro B niane 91°

P
: g 06/1aCcTh MPUMEHEHUA
g
FA—1\
/ | \
= =
3 \ /
e N
23 0 91° BN D
q 46; 60
OCHOBHblE pa3mepbl Aep)KaBoK
O6Go3HayeHue aepKaBKu pexr('m::mea“gﬂm 1 ll;asmepbl, wal .
%g S12M-CTFPR/L 11 12 16 9 150
§§ S16R-CTFPR/L 11 TP..-1103.. 16 20 11 200
o0 S20S-CTFPR/L 11 20 25 13 250
S16R-CTFPRI/L 16-03 16 20 11 200
S20S-CTFPR/L 16-03 TP..-1603.. 20 25 13 250
S25T-CTFPRI/L 16-03 25 32 17 300
< S16R-CTFPR/L 16-04 16 20 11 200
B S20S-CTFPR/L 16-04 TP 1604 20 25 13 250
2‘4 S25T-CTFPR/L 16-04 h h 25 32 17 300
z S32U-CTFPRI/L 16-04 32 40 22 350
i,
2
3%
E:é QOCHOBHbIE KOMMNMNEKTyLmne
ég OnopHana nnacTuHa LWTndr Mpuxum BuHT npuxuma Kniou
9 P OnameTp onop. nn. )
g eXywan nnactuHa | oneiete ‘j} ﬁ § /
TP..-1103.. 12; 20; 25 - - C1 BCM5-1 KS2.5
TP..-1603.. 16; 20; 25 - - Cc2 BCM6-1 KS3
<o TP..-1603.. 32 OTR-1604 STK Cc2 BCM6 KS3
é E TP..-1604.. 16; 20; 25 - - Cc2 BCM5-1 KS3
‘(ED § TP..-1604.. 32 OTR-1603 STK C2 BCM6 KS3




MpuXxuM NpUxXBaTOM CBEpXy

S..-CTGPRI/L

06/1aCcTh MPUMEHEHUA

[MaBHbIH yroa B miaHe 91°

¢ 91° ‘ D
46; 60
OcCHOBHbIE pa3mephbl AepKaBoOK
O6Go3HayeHue aepKaBKu pexr('m“;:m‘;"c':ﬂm 1 ll;asmepbl, wal .
S20S-CTFPR/L 11 TP..-1103.. 20 25 13 250
S25T-CTFPR/L 16-03 TP..-1603.. 25 32 17 300
S25T-CTFPR/L 16-04 TP.-1604 25 32 17 300
S32U-CTFPR/L 16-04 h ) 32 40 22 350
OCHOBHble KOMMNEeKTyKLwne
OnopHana nnacTuHa LWTndr Mpuxum BuHT npuxuma Kniou
Duametp onop. nn.

Pexywan nnactusa | fherem ‘j} t(O‘ § /
TP..-1103.. 20 - - C1 BCM5-1 KS2.5
TP..-1603.. 20; 25 - - C2 BCM6-1 KS3
TP..-1603.. 32 OTR-1604 STK C2 BCM6 KS3
TP..-1604.. 20; 25 - - C2 BCM5-1 KS3
TP..-1604.. 32 OTR-1603 STK C2 BCM6 KS3

TexHuyeckas
nHdopMaums

“

TokapHble
nnactuHbl no ISO

“

TokapHble
nnactuHbl no FOCT

4

XK1 nnactuHbl ®pesepHble
MAacTuHbI

[Jepxaskv ans
Hapy>xHo 06paboTku

i 06paboTkn /

OepxxaBkn ansa
BHYTPEHHe 0

®pesepHbiit
MHCTPYMEHT

/



s 4
I o
fS -
OS
o
=0
[e)
E =
Y
n

MpyXKUM NOBLILLEHHOW YKECTKOCTU

S D C L N RIL [aBHBIN yroa B niaHe 95°
]
| N |
§ g | o5
: g 06/1aCcTh MPUMEHEHUA
g
_ ——
i o
32 ¢ 95° ﬁ
8 37, 52
OCHOBHBIE pasMephbl AepKaBoK
O6Go3HayeHue aepKaBKu pexr('m::mea“gﬂm 1 ll;asmepbl, wal .
3% S25T-DCLNR/L 09 CN.-0903.. 25 32 17 300
§ % S25T-DCLNR/L 12 25 32 17 300
o0 S32T-DCLNR/L 12 32 40 22 300
S32U-DCLNRI/L 12 CN..-1204.. 32 40 22 350
S40T-DCLNR/L 12 40 50 27 300
S40V-DCLNR/L 12 40 50 27 400
< S50U-DCLNR/L 16-06 CN..-1606 50 63 35 350
B S50V-DCLNR/L 16-06 : B 50 63 35 400
2‘4 S50V-DCLNR/L 19 CN..-1906 50 63 35 400
; S60W-DCLNR/L 19 : B 60 80 43 450
&3
2
%
§‘§ QCHOBHbIE KOMMMEKTYIoLLME
é; OnopHas nnacTuHa BuHT (wtndr) Mpuxnm BUHT npuxuma Krnou
] onop. nn.
) Pexyuwana nnactuHa
: Sl | & |«
CN..-0903.. OCN-0903 STMO-1 D1 BM4x16 KS3
CN..-1204.. OCN-1203 M4x10 D2 BM5x20 KS4
<o CN..-1604.. OCN-1604 M5x10 D3 BM6x25 KS5
é @ CN..-1606.. OCN-1604 M5x10 D3 BM6x25 KS5
'(ED § CN..-1906.. OCN-1904 M6x12 D4 BM6x25 KS5




MpyXKUM NOBLILLEHHOW YKECTKOCTU

S DWL N m L [aBHbBIM yroa B niaHe 95°
]
| N |
|
; \V ___________ | 5
| 952 ] )
06/1aCcTh MPUMEHEHUA L
Y NN
/ \
=7
oo N
¢ 95° : ' D
49; 63
OCHOBHblE pa3mepbl epXaBok
n Pasmepbl, MM
O603HauYeHUe AepxKaBKu pemmgjme;ﬁﬂma p 5 ; T
S25T-DWLNR/L 06-03 WN..-0603.. 25 32 17 300
S25T-DWLNR/L 06-04 WN.-0604 25 32 17 300
S32T-DWLNR/L 06-04 " N 32 40 22 300
S25T-DWLNR/L 08 25 32 17 300
S32T-DWLNR/L 08 WN..-0804 32 40 22 300
S40T-DWLNR/L 08 " h 40 50 27 300
S50U-DWLNR/L 08 50 63 35 350
S32T-DWLNR/L 10-04 WN..-1004.. 32 40 22 300
S32T-DWLNR/L 10-06 32 40 22 300
S40V-DWLNRI/L 10-06 WN..-1008.. 40 50 27 400
S50W-DWLNR/L 10-06 50 63 35 450
S40V-DWLNR/L 12 WN.-1204 40 50 27 400
S50W-DWLNR/L 12 " N 50 63 35 450
QOCHOBHbIE KOMMNMNEKTyLmne
OnopHas nnacTuHa BuHT (wtndr) Mpuxnm BUHT npuxuma Krnou
onop. nn.
Pexyuwana nnactuHa
© | & ANy
WN..-0603.. OWN-0604 STK D1 BM4x16 KS3
WN..-0604.. OWN-0603 STK D1 BM4x16 KS3
WN..-0804.. OWN-0804 M4x10 D2 BM5x20 KS4
WN..-1004.. OWN-1006 M5x10 D3 BM6x25 KS5
WN..-1006.. OWN-1004 M5x10 D3 BM6x25 KS5
WN..-1206.. OWN-1206 M6x12 D4 BM6x25 KS5

TexHuyeckas
nHdopMaums

“

TokapHble
nnactuHbl no ISO

“

TokapHble
nnactuHbl no FOCT

4

XK1 nnactuHbl ®pesepHble
MAacTuHbI

[Jepxaskv ans
Hapy>xHo 06paboTku

1 06paboTkmn /

OepxxaBkn ansa
BHYTPEHHe 0

®pezepHbin
WHCTPYMEHT

/



MpyXKUM NOBLILLEHHOW YKECTKOCTU

s 4
I o
fS -
OS
o
=0
[e)
E =
Y
n

S DS KN RIL [aBHbIN yroa B niaHe 75°
]
| N |
[ \
| O R -
B 75 ) f
=3 06/1aCcTh MPUMEHEHUA
5" L
7 ~
/2 : \
T
g w| /
i 77 NI
.\ D
8 43,58
OCHOBHbIE pasMepbl AepKaBoK
P
06Go3HauyeH1e AepKaBKu peﬂgﬂ'ﬁ:’?ﬂzﬁ:m < Dasmepbl, Mh: T
§ ‘g S25T-DSKNR/L 09 SN..-0903.. 25 32 17 300
g% S25T-DSKNRI/L 12 25 32 17 300
o0 S32U-DSKNR/L 12 SN..-1204.. 32 40 22 350
S40V-DSKNRI/L 12 40 50 27 400
X
=]
s
2
2%
E °
g‘é OCHOBHbIE KOMMMEKTYIOLIME
& ] OnopHas nnacTuHa BuHT (wtndr) MNpwxnm BUHT npuknuma Kniou
¥ E Pexylwan nnactumHa SNy
; (@) 51 & | & |«
SN..-0903.. OSN-0903 STMO-1C D1 BM4x16 KS3
SN..-1204.. OSN-1203 M4x10 D2 BM5x20 KS4
8




MpyXKUM NOBLILLEHHOW YKECTKOCTU

S..-DTFNRI/L

[naBHbIA yroa B niaHe 91°

06/1aCcTh MPUMEHEHUA
W 771
@ 91° A
46; 61
OcCHOBHbIe pasMmepbl Aep>KaBoK
n Paamepbl, MM
06Go3HauyeH1e AepKaBKu pemgﬂgzﬂz'ﬁi:m < 5 - T

S25T-DTFNR/L 16-03 TN..-1603.. 25 32 17 300
S25T-DTFNR/L 16-04 25 32 17 300
S32U-DTFNR/L 16-04 TN..-1604.. 32 40 22 350
S40V-DTFNR/L 16-04 40 50 27 400
S40V-DTFNRI/L 22 TN..-9904 40 50 27 400
S50W-DTFNR/L 22 N " 50 63 35 450

OCHOBHbIE KOMMNMNEKTYOLLME
OnopHas nnacTuHa BuHT (wtndr) Mpuxnm BUHT npuxuma Krnou

onop. nn.
Pexyuwana nnactuHa
VAR e

TN..-1603.. OTN-1604 STK D1 BM4x16 KS3
TN..-1604.. OTN-1603 STK D1 BM4x16 KS3
TN..-2204.. OTN-2204 M4x10 D2 BM5x20 KS4

TexHuyeckas
nHdopMaums

“

TokapHble
nnactuHbl no ISO

“

TokapHble
nnactuHbl no FOCT

4

XK1 nnactuHbl ®pesepHble
MAacTuHbI

[Jepxaskv ans
Hapy>xHo 06paboTku

1 06paboTkmn /

OepxxaBkn ansa
BHYTPEHHe 0

®pezepHbin
WHCTPYMEHT

/



MpyXKUM NOBLILLEHHOW YKECTKOCTU

s 4
I o
fS -
OS
o
=0
[e)
E =
Y
n

[1aBHBIM yroJ B iade 93°

S..-DDUNRI/L

\
3 . A\ ——————————— -
iy P ) [
=3 06/1aCcTh MPUMEHEHUA '/' L
g
. /X ~
§ ' \
f E— )
4 i, N
3z ¢ 93° D
8 39, 53
OCHOBHbIE pasMepbl AepKaBoK
06Go3HauyeH1e AepKaBKu peﬂ?ﬂﬁﬂ?ﬁﬂua < ;asmepbl, Mh: T
§§ S25T-DDUNR/L 11 DN...1104 25 32 17 300
§ % S32T-DDUNRJ/L 11 h h 32 40 22 300
o0 S40T-DDUNR/L 15-04 DN..-1504.. 40 50 27 300
S40T-DDUNR/L 15-06 DN..1506 40 50 27 300
S50U-DDUNRI/L 15-06 h " 50 63 35 350
X
=]
5.2
2
3%
E:é OCHOBHbIE KOMMMEKTYIOLIME
ég OnopHas nnacTuHa BuHT (wtndr) Mpuxnm BUHT npuxuma Krnou
o onop. nn.
Pexywas nnactuHa ’
DN..-1104.. ODN-1103 STK D1 BM4x16 KS3
DN..-1504.. ODN-1503 M4x10 D2 BM5x20 KS4
s o DN..-1506.. ODN-1503 M4x10 D2 BM5x20 KS4




MpyXKUM NOBLILLEHHOW YKECTKOCTU

S DVU N RIL [1aBHBIH yroJ B mia”e 93°
]
| N |
|
ey N S
| 03 ) )
06/1aCcTh MPUMEHEHUA
L
)
¢ 93°
48
OCHOBHbIE pa3mepbl AepKaBoK
MpumeHsemasn Pasmepsbl, Mm
O603Ha4YeHne gepxxaBKn peXylias NNacTMHa 1 D . L
S40T-DVUNRI/L 16 VN..-1604.. 40 50 27 300
OCHOBHbIE KOMMNNEKTYOLINE
OnopHas nnacTuHa BuHT onop. nn. Mpuxnm BUHT npuxuma Krnou
Pexywas nnactuHa / @ @ § /

VN..-1604..

OVN-1603

SM3.5-1

D6

BM5x20

KS4

TexHuyeckas
nHdopMaums

“

TokapHble
nnactuHbl no ISO

“

TokapHble
nnactuHbl no FOCT

4

dpe3epHble
nnacTuHbl

V X nnactuHbl V

6paboTku

[Jepxaskv ans

Hapy>XHOIA O

i 06paboTkn /

OepxxaBkn ansa
BHYTPEHHe 0

®pesepHbiit
MHCTPYMEHT

/



sunewdodHn
BENIORUHXD ]

MpyXMM KJIMH-NPUXBaTOM

S..-MWLNR/L Tramm yron s Lo 95"
[ N -

=]
=1
§
s
I
T
=]
o
—
1)
@]

—
g 06/1aCcTh MPUMEHEHUA
ZN
/ \
/
ag oo NT Eﬁ//
X 995° - ; D
8 49; 63
OCHOBHbIE pa3mepbl AepKaBoK
06Go3HauyeH1e AepKaBKu peﬂgﬂ'ﬁﬂzﬁ:m < ;asmepbl, Mh: T
§ ’g S20S-MWLNR/L 06-03 WN..-0603.. 20 25 13 250
§ % S20S-MWLNR/L 06-04 WN..-0604 20 25 13 250
o0 S25T-MWLNR/L 06-04 h 25 32 17 300
S25T-MWLNR/L 08 25 32 17 300
S32T-MWLNR/L 08 WN..-0804 32 40 22 300
S32U-MWLNR/L 08 h 32 40 22 350
< S40V-MWLNR/L 08 40 50 27 400
B S32R-MWLNR/L 10-04 WN.-1004 32 40 22 200
;‘4 S32T-MWLNR/L 10-04 h h 32 40 22 300
§ S32R-MWLNR/L 10-06 32 40 22 200
S32T-MWLNR/L 10-06 WN..-1006 32 40 22 300
S40V-MWLNR/L 10-06 N h 40 50 27 400
S50W-MWLNR/L 10-06 50 63 35 450
3 S40V-MWLNR/L 12 40 50 27 400
2 WN..-1206..
§ %; S50W-MWLNR/L 12 50 63 35 450
2
%
E‘é OCHOBHbIE KOMMNNEKTYOLINE
_§. ] OnopHana nnacTuHa LWTndr Mpuxum BUWHT npuxuma Kntou
%E Pexywaa nnactuHa Aeﬂ:):r:m p @ onEn. % § § /
WN..-0603.. 20 - STMO-1W MW1 BM4x16 KS3
WN..-0604.. 20 - STMO-1W MWA1 BM4x16 KS3
e WN..-0604.. OWN-0603 STMO MW1 BM4x16 KS3
é g WN..-0804.. OWN-0803 STM1 MW2 BM6x20 KS3
‘(ED § WN..-1004.. OWN-1006 STM2 MW3 BCM6x25 KS4
) WN..-1006.. OWN-1004 STM2 MW3 BCM6x25 KS4
WN..-1206.. OWN-1206 STM3 MW3 BCM6x25 KS4




MpyXMM KJIMH-NPUXBaTOM

S..-MTFNR/L

[1aBHbI# yroJ B miaHe 91°

-
06/1aCcTh MPUMEHEHUA
/71
@ 91° A
46; 61
OcCHOBHbIe pasMmepbl Aep>KaBoK
MpumeHsemasn Pasmepsbl, Mm
O603Ha4YeHne gepxxaBKn peXylias NNacTMHa 1 D . T
S40V-MTFNR/L 22 TNL2904 40 50 27 400
S50W-MTFNR/L 22 N " 50 63 35 450
OCHOBHbIE KOMMNMNEKTYOLLME
OnopHas nnacTuHa LUtudpT onop. nn. Mpuxnm BUHT npuxuma Krnou
Pexyuias nnactuHa \ & % § /
TN..-2204.. OTN-2204 STM1 MT1-1 BCM6x20 KS4

TexHuyeckas
nHdopMaums

“

TokapHble
nnactuHbl no ISO

“

TokapHble
nnactuHbl no FOCT

4

XK1 nnactuHbl ®pesepHble
MAacTuHbI

[Jepxaskv ans
Hapy>xHo 06paboTku

i 06paboTkn /

OepxxaBkn ansa
BHYTPEHHe 0

®pesepHbiit
MHCTPYMEHT

/



s 4
I o
fS -
OS
o
=0
[e)
E =
Y
n

Mpw)XuM pblyarom 3a oTBepcrue

S..-PCLNRJ/L T R—

f 5
: g 06/1aCcTh MPUMEHEHUA - L
g
Pl N
&0
ag oo NI
0 95° ﬁ D
8 37, 52
OCHOBHble pasMepbl AepXKaBoK
06Go3HauyeH1e AepKaBKu peﬂgﬂ'ﬁ:’?ﬂzﬁ:m < ;asmepbl, Mh: T
§§ S16R-PCLNR/L 09 16 20 11 200
g % S20S-PCLNR/L 09 CN..-0903.. 20 25 13 250
o0 S25T-PCLNR/L 09 25 32 17 300
S25R-PCLNR/L 12 25 32 17 200
S25T-PCLNR/L 12 25 32 17 300
S32T-PCLNR/L 12 32 40 22 300
< S32U-PCLNR/L 12 CN..-1204.. 32 40 22 350
B S40T-PCLNR/L 12 40 50 27 300
;‘4 S40U-PCLNR/L 12 40 50 27 350
; S40V-PCLNR/L 12 40 50 27 400
S40V-PCLNR/L 16-04 CN..-1604.. 40 50 27 400
S40V-PCLNR/L 16-06 CN.-1606 40 50 27 400
S50W-PCLNR/L 16-06 h ) 50 63 35 450
S S40V-PCLNR/L 19 40 50 27 400
) S50W-PCLNR/L 19 CN..~1906.. 50 63 35 450
g % S60V-PCLNR/L 19 60 80 43 400
:
iE
§‘§ OCHOBHbIE KOMMIEKTYIOLLVE
-§' ] OnopHasa nnacTuHa LWTndr Pbiyar BuHT Kntou
%E Pexywan nnactuna | fharet® | / Onoﬁ'j"n' % § /
CN..-0903.. - - P10 BP10 KS3
CN..-1204.. 25 - - P11-1 BP1 KS3
. CN..-1204.. 32 OCN-1203-P STP2 P11 BP1 K83
é E CN..-1204.. 40 OCN-1203-P STP2 P2 BP2 KS3
'(ED § CN..-1604.. OCN-1604-P STP3 P3 BP3 KS3
) CN..-1606.. OCN-1604-P STP3 P3 BP3 KS3
CN..-1906.. OCN-1904-P STP4 P13 BP4 KS4




Mpw)XuM pblyarom 3a oTBepcrue

S P D U N RIL [1aBHBIN yroJ B miaHe 93°
]
| N |
|
- - - ©
|9 [
06/1aCcTh MPUMEHEHUA
L
Pl N
£ BN
=/
7 NI
¢ 93° D
39; 53
OCHOBHblE pa3mepbl Aep)KaBoK
n Paamepbl, MM
06Go3HauyeH1e AepKaBKu pemmﬁﬁﬂiﬁﬂua < 5 - T
S40V-PDUNRI/L 15-04 DN..-1504.. 40 50 27 400
S40V-PDUNR/L 15-06 DN._-1506 40 50 27 400
S50W-PDUNR/L 15-06 h " 50 63 35 450
QOCHOBHbIE KOMMNMNEKTyLmne
OnopHas nnacTuHa LUtudpT onop. nn. Pbivar BuHT Krnou
PexyLias nnactuHa / ﬁj % § /
DN..-1504.. ODN-1503-P STP2 P9 BP9 KS3
DN..-1506.. ODN-1503-P STP2 P9 BP9 KS3

TexHuyeckas
nHdopMaums

“

TokapHble
nnactuHbl no ISO

“

TokapHble
nnactuHbl no FOCT

4

XK1 nnactuHbl ®pesepHble
MAacTuHbI

[Jepxaskv ans
Hapy>xHo 06paboTku

i 06paboTkn /

OepxxaBkn ansa
BHYTPEHHe 0

®pezepHbin
WHCTPYMEHT

/



s 4
I o
fS -
OS
o
=0
[e)
E =
Y
n

Mpw)XuM pblyarom 3a oTBepcrue

S . -PTF N RIL [naBHbI# yrot B niane 91°

| |
E oo Fr9—————————— "©
g g - 91/’ o /] )
- O6./1acTh NPUMEHEHHUA
L
@]
77777
53 ¢ 91° BN
8 46, 61
OCHOBHbIE pasMephbl AepKaBoK
06Go3HauyeH1e AepKaBKu peﬂgﬂ'ﬁ:’?ﬂzﬁ:m < ;asmepbl, Mh: T
% g S25T-PTFNR/L 16-03 TN..1603 25 32 17 300
§ % S32U-PTFNR/L 16-03 h h 32 40 22 350
o0 S25T-PTFNR/L 16-04 25 32 17 300
S32U-PTFNR/L 16-04 TN...1604 32 40 22 350
S40V-PTFNR/L 16-04 h " 40 50 27 400
S50W-PTFNR/L 16-04 50 63 35 450
X
=]
5.2
:
i
E:é OCHOBHbIE KOMMMEKTYIoLLME
%E OnopHana nnacTuHa LWTndr Pbivar BuHT Kniou
Pexylas nnactuHa Auaverp \ once
g nep: ,d @ ﬁj /
TN..-1603.. 25 - - P10 BP10 KS2
TN..-1603.. OTN-1604-P STP1 P1 BP1 KS3
<o TN..-1604.. 25 - - P10 BP10 KS2
é E TN..-1604.. OTN-1603-P STP1 P1 BP1 KS3




Mpw)XuM pblyarom 3a oTBepcrue

S..-PSKNRI/L

[aBHbIM yroa B niaaHe 75°

| |
— @ ——————————— . ©
- 75°: ° ( )
06/1aCcTh MPUMEHEHUA
o
@ 75° A
43;
OCHOBHbIE pasMephbl AepKaBoK
06Go3HauyeH1e AepKaBKu peﬂ?ﬂﬁﬂ?ﬁﬂua < ;asmepbl, Mh: T
S25T-PSKNR/L 12 25 32 17 300
S32U-PSKNR/L 12 SN..-1204.. 32 40 22 350
S40V-PSKNR/L 12 40 50 27 400
S40V-PSKNR/L 15-04 SN..-1504.. 40 50 27 400
S40V-PSKNR/L 15-06 SN..-15086.. 40 50 27 400
S40V-PSKNR/L 19 SN.-1906 40 50 27 400
S50W-PSKNR/L 19 h " 50 63 35 450
OCHOBHbIE KOMMMEKTYIoLLME
OnopHana nnacTuHa LWTndr Pbivar BuHT Kniou
Pexywan nnactuna | fwavere ' Onoﬁ'j"n' % § /
SN..-1204.. 25 - - P11-1 BP1 KS3
SN..-1204.. 32 OSN-1204-P STP2 P11 BP1 KS3
SN..-1204.. 40 OSN-1204-P STP2 P2 BP2 KS3
SN..-1504.. OSN-1506-P STP3 P3 BP3 KS3
SN..-1506.. OSN-1504-P STP3 P3 BP3 KS3
SN..-1906.. OSN-1904-P STP4 P13 BP4 KS4

TexHuyeckas
nHdopMaums

“

TokapHble
nnactuHbl no ISO

“

TokapHble
nnactuHbl no FOCT

4

XK1 nnactuHbl ®pesepHble
MAacTuHbI

[Jepxaskv ans
Hapy>xHo 06paboTku

1 06paboTkmn /

OepxxaBkn ansa
BHYTPEHHe 0

®pezepHbin
WHCTPYMEHT

/



s 4
)
kS -3
OS
o
=0
[e)
E =
S0
n

S..-SCLCRI/L

KpenneHue nnacTuH BUHTOM

[aBHbBIM yroa B niaHe 95°

\
o e -
32 «| 95 @ (]
- O6./1acTh NPUMEHEHHUA
L
@]
1=~
)
4
ag oo N
0 95° ﬁ D
q 36
OCHOBHbIE pasMepbl AepKaBoK
06Go3HauyeH1e AepKaBKu peﬂgﬂ'ﬁ:’?ﬂzﬁ:m < ;asmepbl, Mh: T
§ § S08K-SCLNR/L 06 08 10 5 125
§§ S10M-SCLNR/L 06 CC..0602 10 12 6 150
o0 S12M-SCLNR/L 06 N N 12 16 9 150
S16R-SCLNR/L 06 16 20 11 200
S16M-SCLNR/L 09 16 20 11 150
S16Q-SCLCR/L 09 16 20 11 180
g S16R-SCLNR/L 09 CC..-09T3.. 16 20 11 200
B S20S-SCLNR/L 09 20 25 13 250
2'4 S25T-SCLNR/L 09 25 32 17 300
z S25T-SCLNR/L 12 25 32 17 300
S32U-SCLNR/L 12 CC..-1204.. 32 40 22 350
S40U-SCLNR/L 12 40 50 27 350
i,
5.2
2
%
ié OCHOBHbIE KOMMMEKTYIOLIME
-§' ] OnopHas nnactuHa | BuHT onop. nn. Bunrt Kntou (Torx) Kniou
1 OuameTtp
gg Pexywas nnactuna | ,cloNE0 , § @ ,/@ /
CC..-0602.. - - SM2.5 KO7I1P -
CC..-09T3.. - - SM3.5-1 KO71P -
o CC..-1204.. 25 - - SM4 KO7I1P -
é E CC..-1204.. OCN-1203-S 2SM6x4 SM4-1 KO71P KS4




KpenneHue nnacTuH BUHTOM

S..-SSKCRI/L

[aBHbIM yroa B niaaHe 75°

\
- SN _+ ___________ -
| 754 @ )
06/1aCcTh MPUMEHEHUA
-
N
7 \
\ /
7 N
¢ 75° D
42
OCHOBHbIE pasMepbl AepKaBoK
06Go3HauyeH1e AepKaBKu peﬂ?ﬂﬁﬂi‘ﬁ:ua < ;asmepbl, Mh: T
S16R-SSKCR/L 09 SC..09T3 16 20 11 200
S20S-SSKCR/L 09 N " 20 25 13 250
S25T-SSKCR/L 12 SC..1204 25 32 17 300
S32T-SSKCR/L 12 N " 32 40 22 300
OCHOBHbIE KOMMMEKTYIOLIME
OnopHas nnactuHa | BwuHT onop. nn. BuHT Kniou (Torx) Kntou
Pexywas nnactuHa Auaverp ' N
y pep d @ &\&\\g\ ﬂ/@ /
SC..-09T3.. - - SM3.5-1 K15IP -
SC..-1204.. 25 - - SM4 K15IP -
SC..-1204.. 32 OSN-1203-S 2SM6x4 SM4-1 K15IP KS4

TexHuyeckas
nHdopMaums

“

TokapHble
nnactuHbl no ISO

“

TokapHble
nnactuHbl no FOCT

4

XK1 nnactuHbl ®pesepHble
MAacTuHbI

[Jepxaskv ans
Hapy>xHo 06paboTku

i 06paboTkn /

OepxxaBkn ansa
BHYTPEHHe 0

®pesepHbiit
MHCTPYMEHT

/



KpenneHue nnacTuH BUHTOM

s 4
)
kS -3
OS
o
=0
[e)
E =
S0
n

S S D U C RIL [1aBHBIH yroJ B mia”e 93°
]
| N |
2 b o
§ g «| 932
z g 06/1aCcTh MPUMEHEHUA /
g
i A
993°
8 39
OCHOBHblE pa3mepbl Aep)KaBoK
n Paamepbl, MM

06Go3HauyeH1e AepKaBKu pemmﬁﬁﬂiﬁﬂua < 5 - T
49
28 S10K-SDUCRI/L 07 10 13 7 125
33 S12M-SDUCRIL 07 DC..-0702.. 12 16 9 150
o0 S16R-SDUCR/L 07 16 20 11 200

S20S-SDUCRI/L 11 DC..-11T3.. 20 25 13 250
%
=
:
iz
E‘é QOCHOBHbIE KOMMNMNEKTyLmne
%E OnopHas nnacTuHa BuHT onop. nn. BuHT Kntou (Torx)

Pexyuwana nnactuHa Q)
; G | L& | & | =
DC..-0702.. - - SM2.5 KO7IP
DC..-11T3.. - - SM3.5-1 K15IP

E




KpenneHue nnacTuH BUHTOM

S..-SDUCRI/L-X

[1aBHBIN yroJ B miade 93°

\
- _ - _ -
- )
06/1aCcTh MPUMEHEHUA ® o5
: L
W 7
0 93°
39
OCHOBHbIE pa3mepbl AepKaBoK
MpumeHsemasn Pasmepbl, MM
O603Ha4YeHne gepxxaBKn peXylias NNacTMHa 3 D . L
S20S-SDUCR/L-X DC.-11T3 20 27 15 250
S25T-SDUCR/L-X h N 25 33 18 300
OCHOBHbIE KOMMNNEKTYOLINE
OnopHas nnacTuHa BuHT onop. nn. BuHT Kntoy (Torx)
Pexyuwiaa nnactuHa Q)
R -
DC..-11T3.. - - SM3.5-1 K15IP

TexHuyeckas
nHdopMaums

“

TokapHble
nnactuHbl no ISO

“

TokapHble
nnactuHbl no FOCT

4

XK1 nnactuHbl ®pesepHble
MAacTuHbI

[Jepxaskv ans
Hapy>xHo 06paboTku

i 06paboTkn /

OepxxaBkn ansa
BHYTPEHHe 0

®pesepHbiit
MHCTPYMEHT

/



s 4
)
kS -3
OS
o
=0
[e)
E =
S0
n

KpenneHue nnacTuH BUHTOM

S . -STF C RIL [J1aBHbI# yrou B n1axe 91°

N\ |
G pa e -
3¢ | W@ ) )
z g 06/1aCcTh MPUMEHEHUA / L
g
777777
53 0 91° BN
8 45
OCHOBHbIE pasMepbl AepKaBoK
n Paamepbl, MM
06Go3HauyeH1e AepKaBKu pemmﬁﬁi’ﬂ?ﬂua < 5 - T
19 9
23 S10M-STFCRI/L 11 10 13 7 150
§ % S12M-STFCR/L 11 12 16 9 150
o0 S16M-STFCRI/L 11 TC..-1102.. 16 20 11 150
S16R-STFCRI/L 11 16 20 11 200
S20S-STFCRI/L 11 20 25 13 250
S25T-STFCR/L 16 25 32 17 300
y S32U-STFCR/L 16 TC..-16T3.. 32 40 22 350
B S40V-STFCR/L 16 40 50 27 400
5.3
%
%
E:é OCHOBHbIE KOMMMEKTYIOLIME
%E OnopHas nnactuHa | BwuHT onop. nn. BuHT Kniou (Torx) Kntou
Pexylas nnactuHa Auametp N
] g rmamind| /) & — e
TC..-1102.. - - SM2.5 KO71P -
TC..-16T3.. 25 - - SM3.5-3 K15IP -
<o TC..-16T3.. OTN-1203-S 2SM5x3.5 SM3.5-2 K15IP KS3.5




